

政 府一再倡導節約能源，點燈是消耗能源之一，我曾探問許多商店，夜間幾點鐘關門？都說是十一、二點，我稱讚他們生意很好，他們却異口同聲地回答：不是有生意做，而是東家不關門，西家沒人關，單獨提早關門不好意思，同時打烊已成習慣，沒法子改掉。

大部分的國家除了夜生活商戶外，很少像台灣的營業時間做得那麼長。為了節約能源，政府宜倡導提早打烊，學習農村生活，善用日光，節省用電。

虎尾郵政信箱10號 鄭錦聲

♥ ♥ ♥

糧 食的重要並不亞於石油，我們可以沒有石油，不能餓着肚子。在人口逐漸增多糧食需求更迫切的今天，有效確保農業資源，實在刻不容緩。

從前農村約有90%的農家飼養豬、牛、羊，其製造出的有機肥對農業生產有很大貢獻，如今農村禽畜飼養者已是寥寥無幾。

台灣地處亞熱帶，土壤養分分解快速，由於長期使用化學肥料，土壤逐漸酸化，勢必影響農業生產。



為增進地力，保護農業土地，請有關單位輔導及鼓勵農民利用農地空閒之時期，種植短期綠肥作物如田菁、太陽麻、油菜等。種子可由政府設採種圃，廉價供應農民，以增加土壤有機質，促進農業更高層次之發展。

台北市柳州街167號 4F 張國柱

♥ ♥

大 甲鎮農會為配合政府推行耕作機械化，曾於民國59年成立「農業機械化推行中心」。

該中心工作13年來，配合政府加速推行農業機械化政策，提高農戶單位耕地面積，使用農機績效良好。但在推廣過程中，常遇到下列兩項困難，亟待政府設法解決：

(1)農機價格偏高，農民不能普遍購買，請政府設法輔導廠商提高品質，減低售價。

(2)耕地環境受限制，大型農機操作困難，建議加速完成農地重劃。

台中大甲鎮頂店裡開元路71號 劉坤德

♥ ♥

☆ ☆ ☆ ☆ ☆ 〈新農藥廠〉 ☆ ☆ ☆ ☆ ☆

誠 徵

一、各地區經銷商：歡迎——有熱誠，肯努力，有敬業精神的第一線同業，有一年以上推銷農藥經驗，並有不動產抵押者，參加共同開拓農藥市場。

二、廠長及品管主任：有實際現場經驗，自信有能力勝任者，歡迎寄相、歷、傳及希望待遇。服務地點在北部。

產品劑型

乳劑 · 可濕(可溶)性粉劑 · 粉劑 · 粒劑
新工廠 · 新機器 · 新配方

賜教處：台北縣永和市警光街10巷32號一樓吳小姐收轉